

«ПРИНЯТО»

на засіданні Громадської ради при
Печерській районній в місті Києві
державній адміністрації

Протокол №2
від «09» липня 2015р.

**План роботи
Громадської ради
при Печерській районній в місті Києві
державній адміністрації на 2015 рік**

1. Засідання Громадської ради

<i>Зміст питання</i>	<i>Відповідальні за підготовку</i>	<i>Запрошені</i>
Липень 1. Затвердження Положення про громадську раду, поділ комісій, затвердження плану роботи на 2015 рік	Ружанська В. Кузнєцов А.	Невмержицький А.В. – заступник Голови Печерської РДА, Донець О.П. – керівник апарату Печерської РДА
Серпень 1. Найпроблемніші будови району, питання Генерального плану. 2. Готовність навчальних закладів до початку навчального року	Чекштуріна Т. Деймонт С.	Начальник управління житлово-комунального господарства та будівництва Печерської РДА, начальник управління освіти Печерської РДА
Вересень 1. Питання реформування системи житлово-комунального господарства. 2. Готовність до початку опалювального сезону.	Чекштуріна Т.	Невмержицький А.В. – заступник Голови Печерської РДА,
Вересень 1. МАФи, несанкціонована торгівля. 2. Громадський транспорт. Проблеми та шляхи їх вирішення.	Карась О.	начальник відділу контролю за благоустроєм Печерської РДА
Жовтень Стан забезпечення правопорядку в Печерському районі. Патріотичне виховання.	Рудий І.	Начальник відділу у справах сім'ї, молоді та спорту Печерської РДА
Листопад 1. Проблеми захисту дітей з слабо захищених та соціально незахищених сімей. 2. Підтримка ветеранів та пенсіонерів	Бібік В.	Начальник Служби у справах дітей Печерської РДА, Начальник управління праці та соціального захисту населення
Грудень 1. Підсумки роботи за 2015 рік. 2. Затвердження плану роботи на 2016 рік.	Ружанська В. Кузнєцов А. Голови комісій	

2. Загальні питання

<i>Зміст питання</i>	<i>Відповідальні за підготовку</i>	<i>Термін</i>
Підготовка та розгляд на комісіях питань по напрямкам роботи, як то: медичне забезпечення мешканців району, робота поліклінік, оформлення субсидій, проведення робіт по благоустрою району, боротьба з нелегальною торгівлею та ін.	Заступники голови, голови комісій	Згідно плану роботи комісій
Стан реалізації державної політики у сфері запобігання і протидії корупції на території району	Трійчук Р.	Протягом усього часу
Участь у виїзних прийомах громадян спільно з керівництвом Печерської РДА	Голова, заступники голови, голови комісій	Протягом усього часу
Участь в урочистих заходах Печерської районної в місті Києві державної адміністрації з нагоди святкування міських, районних та загальнодержавних свят	Голова, заступники голови, голови комісій	Протягом усього часу

3. Організаційні заходи

<i>Зміст питання</i>	<i>Відповідальні за підготовку</i>	<i>Нагода</i>
Участь у заходах, присвячених святкуванню Дня знань в загальноосвітній школі району	Голова, заступники голови, голови комісій	<i>1 вересня – День знань</i>
Зустріч з керівництвом Міжнародної Асоціації «Козацтво»	Голова, заступники голови, голови комісій	<i>14 жовтня – День українського козацтва</i>
Зустріч з ветеранами Другої світової війни в будинку ветеранів району, відвідування музею Великої Вітчизняної Війни	Голова, заступники голови, голови комісій	<i>28 жовтня – День звільнення України від фашистських загарбників</i>
Відвідування ветеранів у Київському клінічному шпиталі інвалідів Великої Вітчизняної Війни	Голова, заступники голови, голови комісій	<i>6 листопада – День звільнення Києва</i>

Голова Громадської ради
при Печерській районній
в місті Києві державній адміністрації

В. Почтовий